

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：Yahoo 新聞

日期：112年02月06日



文藻外語大學新任校長莊慧玲就職，靜宜大學獻祝福，攜手發揚天主教大學使命與社會責任。
(靜宜大學提供，記者陳金龍翻攝)



靜宜與文藻將攜手致力發揚天主教大學的使命與社會責任，展現正向影響力、培育優質高等人才，並發展成為具特色的天主教大學。
(靜宜大學提供，記者陳金龍翻攝)



靜宜大學等校特南下觀禮獻上祝福，展現正向影響力、培育優質高等人才。
(靜宜大學提供，記者陳金龍翻攝)



靜宜與文藻同為天主教學校，靜宜董事長蘇耀文主教、校長林思伶及多位主管與同仁也南下觀禮並獻上祝福。(靜宜大學提供，記者陳金龍翻攝)

文藻大學新任校長莊慧玲就職 靜宜大學獻祝福攜手發揚天主教大學使命

(記者陳金龍／台中報導) 文藻外語大學第十四任校長日前就職彌撒暨交接待典禮，由行政資歷豐富且獲獎無數的美國俄亥俄州立大學經濟學博士莊慧玲接任，莊慧玲曾任國立清華大學科技管理學院院長、圖書館長及經濟學系主任等要職，學術成就備受肯定；靜宜大學等校特南下觀禮獻上祝福。

文藻外語大學第十四任校長就職彌撒暨交接待典禮，由高雄教區總主教劉振忠主禮，場面溫馨隆重，文藻董事會致贈莊慧玲象徵「我願服務」的 Serviam 徽章，期許能設身處地，以服務領導承擔使命與任務。

莊慧玲指出，未來將延續文藻五十六年的辦學精神「敬天愛人」及之前服務的清華大學校訓「自強不息、厚德載物」，她說，因為敬天，對待每件事都會秉持自強不息的精神全力以赴；因為愛人，對待每個人都懷抱著厚德載物的態度；並延續創辦文藻的天主教聖吳甦樂修會所奠定的教育理念與優質基礎。

莊慧玲強調，未來將致力培育學子成為「熱愛生命、樂於溝通、具基督服務領導精神」，雖然目前台灣高教環境充滿嚴峻挑戰，但只要全校教職員生齊心協力、團結一致，就能因應任何困境、穩健前行，邁向文藻美好願景。

台北市前副市長歐晉德也以教宗方濟各出版書籍「讓我們勇敢夢想」的內容「去看見、去選擇、去實踐」勉勵新任校長莊慧玲，要瞭解困難，更要看見希望；要睿智選擇，用心找到正確途徑。在確定目標與方案後，就要勇敢採取行動，唯有具體行動才能發生改變，走向康莊未來。

靜宜與文藻同為天主教學校，靜宜董事長蘇耀文主教，校長林思伶、副校長王孝熙及多位主管與同仁也南下觀禮並獻上祝福。靜宜與文藻將攜手致力發揚天主教大學的使命與社會責任，展現正向影響力、培育優質高等人才；並發展成為具特色的天主教大學，讓校務發展繼續提升並邁向新的紀元。